



Regjistër për deklarimin e pasurisë

DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Xhemshit	Mbiemri	Gashi
Funksioni	Inspektor i Shërbimeve Publike /Sektori për Siguri dhe Emergjenca		
Emri i institucionit	Komuna e Prishtinës		
Adresa e institucionit	Prishtinë		
Njësia organizative	Drejtoria e Shërbimeve Publike, Mbrojtjes dhe Shpëtimit	Data e emërimit	01.02.2017

TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Komuna e Prishtinës	Prishtinë	Drejtoria e Shërbimeve Publike, Mbrojtjes dhe Shpëtimit	Inspektor i Shërbimeve Publike /Sektori për Siguri dhe Emergjenca	01.02.2017

FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
Nuk ka të dhëna									

PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Arë	379.00 m2	E trashëguar	E blerë nga familjaret (vllëzrit) jashtë vendit	1996	1,364.00 €	Deklaruesit
2	Oborr	124.00 m2	E blerë	Nga shitja e banesës	2014	30,000.00 €	Deklaruesit
3	Truall	160.00 m2	E blerë	Nga shitja e banesës	2014	25,000.00 €	Deklaruesit
4	Banesë	65.00 m2	Pas përfundimit të luftës kemi hyrë në këtë objekt të pa përfunduar dhe kemi investuar në rregullimin e kësaj njësie banesore	I vendosur pas luftes pasi që më është djegur shtëpia (qershor 1999)	1999	50,000.00 €	Deklaruesit
5	Lokal	20.69 m2	E blerë	Nga paratë e përbashkëta familjare të dërguar nga vllëzrit nga jashtë vendit	2001	30,000.00 €	Deklaruesit

PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË (3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Veture()	E dhuruar	Dhuruar nga vllau	Po	2013	3,100.00 €	Deklaruesit

ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	TEB S.H.A.	Kosovë	60.00 Euro	Paga	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Bank	Raiffeisen Bank Kosovo	Kosovë	10.00 Euro	Paga	Depozita/kursime	Bashkëshorti/ës

TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kreditës	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Komuna e Prishtinës	Kosovë	TEB SH.A.	6,156.00 €	
Deklaruesit	Pagesa neto - punë jashtë orarit	Komuna e Prishtinës	Kosovë	TEB SH.A.	648.74 €	
Bashkëshortit/ës	Pagat neto përmes listës së pagave	N.P.K. Kuzhina qendrore	Kosovë	Raiffeisen Bank Kosovo	4,512.01 €	
Fëmijë me të cilët jeton në bashkësi familjare	Paga kesh	Chortes Biliards	Kosovë	Cash	3,000.00 €	

TË DHËNA TË TJERA

***** *****
